

从感到不舒服到确诊胃癌晚期,时间不到3个月

开封市中心医院肿瘤专家李宁谈肿瘤防治“早诊早治”



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图
“李大夫,你好!我听村里

人说,大便不畅、体重减轻不正常。我就是这症状,所以就赶紧找您来了!”不久前,在开封市中心医院肿瘤门诊,一位40多岁的大姐在一位老患者的带领下找到市中心医院肿瘤诊疗中心专家、副主任医师李宁。

李宁长期从事肿瘤诊治工作,擅长肺癌、消化道恶性肿瘤、妇科恶性肿瘤的诊治,并且从事肿瘤的穿刺活检、粒子植入等微创治疗。她还是开封市医学会血液肿瘤委员会常务委员兼常务秘书、市医师协会血液肿瘤委员会常务委员兼常务秘书,开封市医学会放射治疗委员会常委。

李宁连忙把她们引进诊室,细细询问,认真检查。原来,这位大姐感觉胃部不舒服已经2个多月了,一直没当回事,后来出现大便下坠,排便

不畅,伴左后背部疼痛,伴饮食少,体重下降等症状。

考虑到这位大姐消化道一定有问题,李宁给她安排了必要的检查。胃镜检查发现她胃部长了肿瘤,肠镜没有发现异常,CT检查发现她直肠旁、腹腔多处肿大的淋巴结。

3天后,胃镜活检组织病理结果出来,这位大姐被确诊为胃低分化癌,已经是晚期。

李宁深为患者病情发展到晚期,失去了早期手术机会遗憾。随后,李宁立即启动了该院多学科专家会诊,为这位农村患者制定了个性化的治疗方案,进行新辅助化疗,庆幸的是这位大姐 Her-2 基因的靶向药物治疗配对成功,拟2周期治疗结束后复查、评估病情,如有手术可能就行手术治疗,并联合术后治疗,包括腹腔循环热灌注化疗等;如无法手术,再

酌情调整治疗方案。

谈起这位大姐的遭遇,李宁深深惋惜。她告诉记者,肿瘤是可防可治的,早发现、早诊断、早治疗,作为肿瘤防治的三原则已经提出几十年了。我国在乳腺癌、肺癌、结肠癌等的早诊方面初见成效。随着体检意识普及,每年都有人在健康体检中,发现了早期癌症。但是,由于肿瘤科普在一些人群中还有空白,仍有很多肿瘤病人初诊时已是晚期。

李宁告诉记者,作为豫东地区成立最早的肿瘤科,开封市中心医院肿瘤诊疗中心一直致力于恶性肿瘤的规范化治疗。该科为了达到早防早治的目标,举办健康大讲堂、病友之家联谊会等开展肿瘤防治知识宣教,让普通民众对恶性肿瘤消除恐惧,不再“谈

癌色变”,树立积极抗病的信心。该科还通过门诊的诊查,帮助众多体检发现肿瘤标志物升高的市民甄别是否需要进一步确诊癌症检查,为提高肿瘤的治愈率贡献了力量。

李宁提醒读者,当身边发现有人有不明原因的咳嗽、消瘦、疼痛、便血、包块等,或者有近亲属中有肿瘤病史的,发现肿瘤标志物升高的,请您提醒他们及时到肿瘤专业科室进行有针对性的肿瘤排查体检。



前方避让! 十万元级德系高品质SUV真的来了

捷达VS5于9月5日正式上市,共推出手动进取版、手动悦享版、自动进取版、自动悦享版、自动荣耀版五款车型,会员抢先价为81800元-109800元。捷达VS5甫一上市,即展现出了强大的吸粉能力。许多“吃瓜群众”一步一步被捷达VS5吸引,很有进阶成为“死忠粉”的架势。

会玩会“撩” 吃瓜群众进阶路人粉

捷达品牌首次打造“上市周”的上市模式,捷达VS5的上市发布会将当下热门的直播、街舞、乐队融入其中,上市发布会上,开

心麻花常远和新裤子乐队的表演带了一波节奏,在之后的一周时间内,还有来自《乐队的夏天》、《这就是街舞》中的KUN、金志文、盘尼西林、阿K、三儿、刺猬乐队这些热门组合轮番进行现场演出,七天精彩不停。顶级IP的加入,吸引了众多年轻人的关注并主动参与其中。

偶像实力派 路人粉进阶真爱粉

在成为捷达VS5的路人粉之后,离成为它的真爱粉也不远了。最重要的原因就是,捷达VS5是一位颜值实力兼而有之的“偶像实力派”。捷达VS5不

止有高颜值,也有与之相匹配的实力。源自大众最先进的MQB A1平台,全面应用大众集团全球共享的制造技术,并采用全球一致的质保标准,用德国工艺技术打造高品质产品。搭载大众家族EA211发动机和AQ250变速箱;采用前麦弗逊后多连杆独立悬挂,并配合专业的SUV底盘调校。“大众三大件”带来熟悉的德系操控质感。ESP电子稳定系统、ACC自适应巡航这些科技配置的加入,让驾驶更有乐趣的同时,更带来全方位的主动安全保障。

不管是“颜值”还是“实力粉”,颜值实力兼备的捷达VS5都能让他们变成自己的“真爱粉”。

“反差萌”的暖心气质 真爱粉进阶死忠粉

当你以为偶像实力派都很高冷的时候,捷达VS5又给了你另一重惊喜,而这份惊喜带来的冲击,让“真爱粉”直接进阶成为“死忠粉”。

颜值实力不俗的捷达VS5,“身价”却并不那么高不可攀。84800元~112800元的官方指导价本就竞争力十足,而在10月31日前,注册为捷达会员,更可以享受81800元~109800元的会员抢先价。捷达VS5希望陪伴众多年轻德粉共同开创美好生活。捷达VS5以充沛动力陪



伴你为梦想打拼,坚定前行;以宽敞舒适的空间,承载你和家人的欢笑与感动;它还是你的专属空间,让你无处安放自我找到归宿……捷达VS5如此“反差萌”的暖心气质直戳人心,从“真爱粉”进阶成它的死忠粉再自然不过。捷达VS5会玩会撩、颜值实力兼备,极具“反差感”的暖心气质更是戳中无数人的“萌”点,无怪乎能够迅速将吃瓜群众变成自己的“死忠粉”,期待它接下来的时间一路开挂。

中国医院协会地(市)级医院分会

“绩效考核管理论坛暨护理专科人才培养专题研讨会”在汴召开



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图

9月6日上午,由中国医院协会地(市)级医院分会主办、开封市中心医院承办的“绩效考核管理论坛暨护理专科人才培养专题研讨会”在古城开封盛大启幕。开封市人民政府副市长王玲,市政协副主席、卫健委主任刘述荣,中国医院协会地(市)级医院分会主任委员王静成,市人民政府调研员丁冬,市中心医院党委书记、院长刘静宇在开幕式上分别参

会、致辞。来自全国各地市医院的专家学者和开封市医务人员300余人参会。市卫健委党委书记张栋梁主持开幕式。

学术论坛本着“创新、协调、共享、发展”的宗旨,以“新时代、新理念、新作为”主题,通过主论坛和分论坛,分别对“绩效考核管理”和“护理专科人才培养专题研讨”组织了17场学术盛宴。论坛会场高朋满座、大咖云集,医届同仁以包容开放的姿态,共话医学大道,共谋发展蓝

图,对当下医学热点和前沿问题发表真知灼见。精彩纷呈的医学前沿理论和学术盛宴使与会者获益匪浅,收获丰厚。大家非常珍惜这次学习机会,积极参与和讨论,表示尽快达到融会贯通,并在以后的工作中学以致用。

举办论坛的同时,中国医院协会地(市)级医院分会“第一届护理管理专业组”成立仪式同步举行。开封市中心医院被评为“护理管理专业组”组长单位。王静成主委为刘静宇颁发组长聘书并讲话,就加强护理学科建设,提升护理精细化管理水平提出了具体要求和期望。作为护理学组组长,党委书记、院长刘静宇做了表态发言,表示将不负众望,不负重托,不断改善患者就医体验,为推动医院高质量发展做出积极贡献。

锦湖轮胎携手热刺曼联 打响国际冠军杯上海站

备受瞩目的夏季国际足球赛事国际冠军杯(以下简称ICC)时隔一年重返中国,于7月25日晚引爆上海虹口足球场。作为ICC上海站官方合作伙伴,锦湖轮胎携手两大颇具渊源的世界顶级球队——英超豪门托特纳姆热刺与其老对手曼彻斯特联

轮胎邀请众多经销商合作伙伴、媒体朋友观看比赛,更有韩国SBS运动频道主持人洪在京作为铁杆女球迷亲临现场,组成球迷方阵为热刺呐喊助威。未来,锦湖也将继续以热情饱满的信念,恒久不变的品质追求,致力于各领域体育赛事,进一步焕活品牌形象,打响下一场战役,见证更加辉煌的将来。

声明公告

◆余果果不慎遗失开封市皇宋大观文化产业发展有限公司开具的保证金票据一份,票号3002993声明作废。

◆王钊,男《出生医学证明》丢失,出生证编号: B410222802,声明作废。

◆鼓楼区罗门婚纱摄影个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:410204606233368,声明作废。